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Módszertan

• A székesfehérvári lakosok önkéntességhez való

viszonyát vizsgálták

• Módszer: 300 fős reprezentatív telefonos kutatás a

székesfehérvári felnőtt lakosok körében

• Adatfelvételi időszak: 2014. június 11-június 17.
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Az elmúlt 5-10 évben végzett-e 
önkéntes munkát?
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A jövőben vállalna-e önkéntes munkát?

Igen Nem Nem tudom
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A jövőben vállalna-e 
önkéntes munkát? (2014)

Igen Nem Nem tudom
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nincs értelme

nem gondolt rá

nem jár érte pénz

szabadidőt nem áldozza fel

egészségi állapot

időhiány

százalék

Miért nem vállalna önkéntes munkát? (2014)
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sorszázalékos megoszlás

Milyen rendszerességgel végezne 
önkéntes munkát?

napi rendszerességgel hetente havonta évente egyszer-kétszer nem tudom



Köszönöm a figyelmet!

A teljes beszámoló elérhető a 
www.echosurvey.hu címen


